



欢迎使用交通智搜...

交通智搜

机构

公开

新闻

服务

数据

互动

专题

› 首页 &gt; 交通要闻



## 江苏确保一季度交通建设投资破400亿元

来源：中国交通新闻网 2023-02-08 22:00:46

【字号 大 中 小】 【我要打印】

一年之计在于春。在江苏海太长江隧道项目江北标段施工现场，挖掘机、推土机、压路机等机械声响此起彼伏。“起步就要提速，开局就要争先。”江苏省交通工程建设局海太长江隧道建设指挥部现场指挥长王峻表示，今年隧道施工全面展开，计划实现江北始发井和明挖隧道全部封底。

近日，江苏省交通运输厅召开2023年重大交通项目建设第一次推进会，动员全省交通运输系统全面加快重大交通项目建设，着力扩大有效投资，努力为经济运行率先整体好转作出交通贡献。一季度，江苏将确保完成交通建设投资400亿元以上。

### 打造更具特色的“水运江苏”

从扩大有效投资角度看，基建投资仍将在助推经济恢复中发挥关键性作用。2月2日召开的2023年江苏省重大项目建设动员会多次提及交通运输工作，要求紧扣重大基础设施建设，加快实施一批交通、能源、水利、农业等领域重大项目，抓好北沿江高铁江苏段等标志性工程建设，确保宿连航道二期工程连云港段等重点项目开工建设，切实发挥重大项目牵引带动作用。

落实江苏省委、省政府的最新要求，抓好重大交通项目建设是全省交通运输系统当前头等大事。针对今年省政府工作报告提出的打造更具特色的“水运江苏”的要求，江苏交通将统筹推进二级航道网规划建设，按照“三级建设、近期按准二级预留、同步开展二级前期工作”的原则，加快推动宿连航道建设；开工苏南运河镇江谏壁船闸扩容改造工程，同步开展全线航道疏浚，确保2025年苏南运河全线2000吨级船舶全天候畅行。

今年是落实“十四五”规划承上启下的一年，江苏将加快构建现代综合交通运输体系。江苏省交通工程建设局管理的过江通道和高速公路项目年度计划完成投资483.1亿元，多座世界级过江通道正在高质量推进中，数条新建和改扩建高速公路施工如火如荼。到今年年底，一批工程将迎来重大进展。

### 50个重大项目清单化管理

在连宿高速公路项目沭阳南枢纽交安工程施工现场，工人们正在安装隔离护栏。目前，全线交安工程中分带立柱全部完成，隔离栅完成55%。在项目21标段，近百名工人全面投入到声屏障基础施工和路肩拦水带施工中。

“今年，连宿高速公路沭阳至宿豫段要完成建设投资11.2亿元。”连宿高速公路沭阳至宿豫段工程项目办主任谢培情说，“我们将围绕年内建成目标，全力以赴抓进度，确保项目早建成、早通车。”

为保障项目顺利推进，江苏交通将继续施行重大交通项目协调推进制度，对省委、省政府关注的50个重大项目实行清单化管理，坚持每周协调、月度会商、月度汇报、严格督办；坚持“一竿子到底”调度，确保各方整体联动、步调一致；加强现场督导服务，更好地发现和解决项目推进中遇到的困难和问题。

江苏省政府明确了今年2002亿元的交通建设投资计划，任务艰巨。江苏省交通运输厅将按照省委、省政府“开年就是开工、开工就要实干”的要求，全力加快重大交通项目前期工作，完备各项报批手续，推动项目尽早开工，形成新的投资增量。各设区市、各单位将全力保障复工复产，全力实现重大交通项目建设一季度开门红。

